

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ
У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 22, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-97-93, (044) 278-11-84, тел. (044) 278-11-82
<http://www.nkrzi.gov.ua>, e-mail: office@nkrzi.gov.ua, kabmin_doc@nkrzi.gov.ua, vdz@nkrzi.gov.ua

04.12.2015 № 01-4494/111

Інтернет Асоціація України
вул. Олеся Гончара, 15/3, оф.22
м. Київ, 01034

Щодо запитів про отримання інформації

На ваш лист від 03.11.2014.5 № 189 до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (далі – НКРЗІ) стосовно отримання НКРЗІ інформації від операторів, провайдерів телекомунікацій, повідомляємо наступне.

Згідно з статтею 16 Закону України «Про телекомунікації» (далі - Закон) метою державного регулювання у сфері телекомунікацій є максимальне задоволення попиту споживачів на телекомунікаційні послуги, створення сприятливих організаційних та економічних умов для залучення інвестицій, збільшення обсягів послуг та підвищення їх якості, розвитку та модернізації телекомунікаційних мереж з урахуванням інтересів національної безпеки.

Відповідно до статті 18 Закону НКРЗІ має повноваження отримувати від операторів, провайдерів телекомунікацій необхідну для виконання своїх функцій звітність та інформацію, у тому числі таку, що містить фінансово-економічні показники, у визначених нею обсягах, формах і порядку.

НКРЗІ здійснює ліцензування та реєстрацію у сфері надання телекомунікаційних послуг, тарифне регулювання у сфері телекомунікацій. Також, НКРЗІ встановлює порядок взаєморозрахунків між операторами телекомунікацій, зокрема, фіксовані тарифи на розрахункові такси за послуги пропуску трафіка до телекомунікаційних мереж операторів телекомунікацій з істотною ринковою перевагою на ринках певних телекомунікаційних послуг. Для здійснення таких повноважень є необхідним отримання від операторів фіксованого та мобільного зв'язку інформації щодо доходів, кількості абонентів, трафіку тощо в розрізі окремих операторів.

До повноважень НКРЗІ також належить створення сприятливих організаційних та економічних умов для залучення інвестицій у сферу телекомунікацій. На сьогодні є нагальним питання розвитку інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема широкосмугового доступу до Інтернет (далі – ШСД), адже впровадження ШСД впливає на економічний розвиток держави і зростання ВВП.

НКРЗІ при дослідженні діяльності з надання послуг доступу до мережі Інтернет може орієнтуватися виключно на дані Державної служби статистики України (далі - Держстат України), які не включають комплекс показників, необхідних для вирішення питань, пов'язаних з технологіями надання телекомунікаційних послуг. Слід зазначити, що, на сьогодні, до Держстату 315

" 10 " 12 2015р.

України показники щодо діяльності з надання послуг доступу до мережі Інтернет надають 1068 суб'єктів господарювання, в той же час, у Реєстр операторів, провайдерів телекомунікацій (далі – Реєстр) внесено більше ніж 2700 таких суб'єктів господарювання, а отже інформація від близько 1700 провайдерів залишається неохопленою. Для реалізації вищевказаного НКРЗІ необхідна розгорнута інформація щодо показників діяльності суб'єктів господарювання, що надають послуги доступу до мережі Інтернет.

На даний час є чинними рішення Національної комісії з питань регулювання зв'язку України (далі – НКРЗ) від 04.11.2008 № 1189 «Про затвердження Положення про звітність на ринку телекомунікацій», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 22.01.2009 за № 59/16075, та рішення НКРЗ від 25.12.2008 № 1283 «Про затвердження форм звітності та інструкцій щодо їх заповнення», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 22.01.2009 за № 60/16076.

Слід зазначити, що чинні форми звітності потребують перегляду з метою удосконалення, оскільки вони не містять основних, в тому числі фінансово – економічних показників діяльності операторів телекомунікацій, які необхідні НКРЗІ для виконання встановлених законодавством повноважень.

Крім того, відсутня будь-яка звітність для операторів, провайдерів телекомунікацій, що надають послуги доступу до Інтернет.

У зв'язку з цим, НКРЗІ на підставі пункту 10 статті 18 Закону звертається до операторів, провайдерів телекомунікацій з відповідними запитами на надання інформації, в тому числі такої, що містить фінансово-економічні показники. При цьому, НКРЗІ надсилає їх до значимих гравців ринку телекомунікацій або до профільних об'єднань та асоціацій.

Варто зазначити, що НКРЗІ розроблено та рішенням від 18.08.2015 № 432 схвалено проект рішення «Про затвердження Порядку надання операторами, провайдерами телекомунікацій звітності та інформації і визнання такими, що втратили чинність, рішень НКРЗ від 04.11.2008 № 1189 та від 25.12.2008 № 1283» (далі – проект Порядку).

Введення у дію запропонованого проекту Порядку надасть можливість удосконалити нормативну базу в сфері телекомунікацій в частині введення єдиного порядку збору та надання звітності та інформації операторами, провайдерами, що здійснюють діяльність у сфері телекомунікацій на території України, та включені до Реєстру.

В даний час проект Порядку перебуває на погодженні в Антимонопольному комітеті України, Державній регуляторній службі України та Держстаті України.

Зважаючи на вищевикладене, просимо поставитися з розумінням до потреб НКРЗІ та в подальшому сприяти поданню операторами, провайдерами телекомунікацій змістовної інформації на запити НКРЗІ.

Голова НКРЗІ

**О. Животовський**